



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2018

10月

13

中工网 http://www.workercn.cn

日 星期六 农历戊戌年 九月初五

第 19845 期

(今日四版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

10月

## “我决心在带领村民致富路上，不落下一个乡亲”

——《百家讲坛》特别节目《平“语”近人——习近平总书记用典》引发社会共鸣

个乡亲。”他说。

节目第二集《治国有常民为本》，则从重民生、兴民德、得民心三个角度阐释了习近平总书记的庄严承诺——“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”。

西安邮电大学马克思主义学院院长袁武振说，对总书记用典进行追根溯源，对其现实意义进行深入解读，给我们提供了深刻的智慧启迪、强有力的精神支撑。

(下转第2版)

在建机制、强功能、增实效上下功夫

## 山西工会“六大行动”推动改革向纵深发展

全省市级工会刚性改革任务已完成93%

本报讯（记者刘建林）设立“职工爱心服务站”是山西临汾市总工会改革创新的举措之一，该市第001号“职工爱心服务站”设在鼓楼东大街的建行鼓楼支行营业厅内，设施齐全、功能完备。职工在这里不仅可以享受普惠服务，还能即时向工会表达诉求、获得帮助。日前，这个服务站还挂起了建行“劳动者港湾”的牌子。中国建设银行山西省分行借鉴了临汾工会的经验，在该省范围内所有网点推广了这一做法。

这是山西工会改革的一个生动缩影。近年来，山西工会在建机制、强功能、增实效上下真功夫、见实效果，不断巩固和拓展工会改革成果，推动工会改革向纵深发展。

在改革中，11个市总工会共撤销29个内

新华社记者

33岁的邹火明，自从去年当选为村支书后，深深体会到村里“上至瓦房，下至茅房”都关心干部的事。

正在央视播出的《平“语”近人——习近平总书记用典》，让他心潮澎湃。第一集《一枝一叶总关情》即阐释了习近平总书记“以人民为中心”的发展思想。

“总书记用‘一枝一叶总关情’这句诗提醒党员干部时刻想着人民。他当过支部书记，深知基层的实际和困难，鞭策我们不栽盆景、不搭风景，要为民做好事，办实事。”

一年多来，作为广东省肇庆市鼎湖区凤梧镇上水田村党支部书记，邹火明和村委带领乡亲盘活荒废的土地资源，为村民平均增收4000元，挖掘传统酿酒手工艺，打造特色品牌产业，年营业收入约100万元。

“我决心在带领村民致富路上，不落下一